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ATA DA REUNIÇÃO ORDINÁRIA CONSELHO FISCAL

ATA Nº    2026.04.00004 Data:  22/04/2026

Local: Sede do CAMARAGIBEPREV

Participantes:

Daniele da Silva Ferreira

Membros do Conselho Fiscal presentes:

Luciana Mendonça Dias de Oliveira;

Marcos Eduardo Bezerra de Lima; e

Maria Libertina de Souza Monteiro.

Convidados - Participação Presencial: Nenhum

Convidados - Participação por Vídeo Conferência: Nenhum

Membros Ausentes: Nenhum

Presidente do Conselho Fiscal: Marcos Eduardo Bezerra de Lima

Realizada aos vinte e dois de abril de dois mil e vinte e seis, às 9h30m, na sede

do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Camaragibe -

CAMARAGIBEPREV, estavam presentes Daniele da Silva Ferreira da gestão do 

CAMARAGIBEPREV e os conselheiros fiscais: Luciana Mendonça Dias de 

Oliveira, Marcos Eduardo Bezerra de Lima e Maria Libertina de Souza Monteiro 

para tratar das prestações de contas do mês de março de dois mil e vinte e 

seis. Antes da Análise da prestação de contas, Daniele informou que, por 

problemas técnicos, o relatório de investimentos do mês de março será 

apresentado em conjunto com o do mês de abril na próxima reunião. Informou 

que a DATAPREV ainda não conseguiu gerar a guia para recolhimento da 

parcela de janeiro do contrato celebrado com a CAMARAGIBEPREV. Informou 
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ainda que o período para recadastramento dos aposentados, que ocorrerá do dia 

02/05 a 30/06 de 2026, está sendo comunicado por telefone e pelos canais de 

comunicação, incluindo o site da autarquia. Luciana relatou que está divulgando 

o recadastramento através das redes sociais do SISEMC. Daniele alertou que, 

conforme portaria editada, os beneficiários que não se recadastrarem terão os 

proventos suspensos após 60 do prazo de recadastramento. Daniele informou 

que após conclusão do balanço, a prestação de contas do exercício de 2025 foi 

enviada ao TCE-PE dentro do prazo legal. E que o balanço e demonstrativos 

serão disponibilizados no site do CAMARAGIBEPREV. Informou, também, que 

os repasses previdenciários mensais, incluindo o do parcelamento foram feitos 

dentro do prazo legal. Daniele apresentou a prestação de contas do mês de 

março, que foi analisada e aprovada pelos membros do Conselho Fiscal.

Após os esclarecimentos e nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 

às 11:00h, cuja ata, vai assinada por mim e pelos demais presentes.

Responsável pela elaboração da ata:  Marcos Eduardo B. Lima

Nomes: Assinaturas:

Daniele da Silva Ferreira

Luciana Mendonça Dias de Oliveira

Marcos Eduardo Bezerra de Lima

Maria Libertina de Souza Monteiro


